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            ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 

ΔΙΗΜΕΡΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ: 
“PHOENIX RISING: ΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΟΥ ΠΕΘΑΙΝΕΙ Η ΜΙΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ 21Ο ΑΙΩΝΑ;”  

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ UINDY ATHENS 
 

Πολιτιστικό Κέντρο  UIndy Athens 
   (Ίδρυμα Γουλανδρή - Χορν)  

      Παρασκευή & Σάββατο 6-7 Νοεμβρίου 2009 
 
Αθήνα 5 Νοεμβρίου 2009 - Αντιμέτωποι με την επικαιρότητα της οικονομικής και περιβαλλοντικής κρίσης, τι λύσεις 
έχουν να προτείνουν τα ρεύματα της εσωτερικής φιλοσοφίας; Μπορούν οι αρχαίες και εσωτερικές παραδόσεις να 
αποτελέσουν σήμερα το αντίβαρο στον κυνισμό, τον καταναλωτισμό, τον υλισμό, και την γενικότερη κρίση του 
Δυτικού Πολιτισμού; Στα καίρια αυτά ερωτήματα δίνει απαντήσεις το πρώτο διήμερο Διεθνές Συνέδριο “Phoenix 
Rising: Μια κοινωνία που πεθαίνει, ή μια Αναγέννηση για τον 21ο Αιώνα;”. Το συνέδριο γίνεται υπό την αιγίδα και 
υποστήριξη του Athens Campus του University of Indianapolis (UIndy Athens), στις 6 & 7 Νοεμβρίου στο 
Πολιτιστικό Κέντρο του UIndy Athens, Μάρκου Αυρηλίου 5, στην Πλάκα. Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. 
Το συνέδριο θα διεξαχθεί στα Ελληνικά και Αγγλικά, ενώ θα υπάρχει και ταυτόχρονη διερμηνεία. 
 
Για πρώτη φορά στην Ελλάδα διοργανώνεται  διεθνούς επιπέδου συνάντηση μελετητών από τους χώρους της 
φιλοσοφίας, των τεχνών, και του εσωτερισμού, με τη συμμετοχή επιφανών ακαδημαϊκών και συγγραφέων από την 
Ελλάδα, Αμερική και Ευρώπη, που θα αναζητήσουν τους τρόπους με τους οποίους οι τέχνες, η φιλοσοφία, και οι 
εσωτερικές διδασκαλίες μπορούν να συνεισφέρουν δραστικά στην κοινωνική αλλαγή που έχει επιτακτικά ανάγκη ο 
σύγχρονος κόσμος, σε μια μορφή Αναγέννησης στον 21ο αιώνα. 
 
Το συνέδριο αφορά όλους όσους ενδιαφέρονται για την θεματολογία του Δυτικού Εσωτερισμού γενικότερα, την 
ανάπτυξη της ακαδημαϊκής του μελέτης στα πανεπιστήμια του εξωτερικού, και τις σχέσεις του με την Ελληνική 
φιλοσοφία και τη σύγχρονη πραγματικότητα.  
 
Παράλληλα στον ίδιο χώρο του συνεδρίου θα λειτουργήσει Έκθεση Ζωγραφικής της Σάσσας Τσέϊτοου, με  
εγκαίνια  στις 6 Νοεμβρίου, και ώρα 20:30, η θεματολογία της οποίας συνδέεται άμεσα με το ερώτημα του 
συνεδρίου. Το Σάββατο 7 Νοεμβρίου στις 19:15 θα παρουσιαστούν τα συμπεράσματα του συνεδρίου σε 
στρογγυλό τραπέζι και με δυνατότητα ανοιχτής συζήτησης με το κοινό. 
 
Λεπτομερές πρόγραμμα του συνεδρίου είναι διαθέσιμο στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://sashanonserviat.typepad.com/phoenixrising/.  
 
Το παραπάνω συνέδριο εντάσσεται μέσα στα πλαίσια των εκδηλώσεων που υποστηρίζει το  UIndy Athens αλλά 
και της φιλοσοφίας του University of Indianapolis σύμφωνα με την οποία: «Η γνώση δεν αποκτάται μόνο μέσω της 
ενεργής συμμετοχής σε μελέτες που αναπτύσσονται στις αίθουσες διδασκαλίας, αλλά και μέσω της ενεργής 
συμμετοχής και προσφοράς στο κοινωνικό σύνολο».  
 
Για περισσότερες πληροφορίες για το Συνέδριο, τις δραστηριότητες και το πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος 
Ακαδημαϊκών Σπουδών του UIndy Athens επικοινωνήστε στα τηλέφωνα: 210 323 9740 – 210 323 9785, ή  
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: www.uindy.gr
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